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UZASADNIENIE 

 

 

W dniu 25 stycznia 2012 r. wpłynęła do Urzędu Gminy w Węgierskiej Górce skarga 

Komornika Sądowego przy Sądzie Rejonowym w śywcu Agaty RóŜyckiej na Kierownika 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Węgierskiej Górce Panią Magdalenę 

Ganczarską. W uzasadnieniu skargi Komornik podała, Ŝe zwraca się do Rady o zwrócenie 

uwagi na zachowanie w/w osoby, która w jej ocenie w swoich pismach opierając się na 

niewłaściwym rozumieniu zapisów ustaw próbuje wywrzeć nacisk na Komornika 

Sądowego przy Sądzie Rejonowym w śywcu Agatę RóŜycką jako funkcjonariusza 

publicznego by dokonywała czynności niezgodnych z brzmieniem ustaw.  

Na podstawie art. 227 ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 

administracyjnego przedmiotem skargi moŜe być w szczególności zaniedbanie lub 

nienaleŜyte wykonywanie zadań przez właściwe organy albo przez ich pracowników, 

naruszenie praworządności lub interesów skarŜących, a takŜe przewlekłe lub 

biurokratyczne załatwianie spraw. 

Po zapoznaniu się z treścią skargi wraz z załączoną kopią korespondencji oraz 

wyjaśnieniami Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Węgierskiej Górce 

Rada Gminy Węgierska Górka uznała, Ŝe skarga jest bezzasadna.  

W Ŝaden sposób z załączonej do skargi kopii korespondencji pomiędzy Gminnym 

Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Węgierskiej Górce a Komornikiem Sądowym przy 

Sądzie Rejonowym w śywcu Agatą RóŜycką nie moŜna wyciągnąć wniosku, Ŝe 

zachowanie działającej z upowaŜnienia Wójta Gminy Węgierska Górka Magdaleny 

Garnczarskiej jest naganne. Fakt, Ŝe kierownik gminnej jednostki organizacyjnej, w ocenie 

innego organu, w kierowanej do niego korespondencji niewłaściwie rozumie zapisy ustaw, 

nawet gdyby to było prawdą, nie powoduje, Ŝe zachowanie jego jest naganne.  

Kierownik  Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Węgierskiej Górce w granicach 

obowiązujących przepisów prawa kieruje korespondencję do Komornika Sądowego przy 



Sądzie Rejonowym w śywcu Agaty RóŜyckiej w celu podjęcia przez ten organ 

odpowiednich działań. Komornik zobligowany jest jednak jedynie do podjęcia takich 

działań, na które zezwalają mu obowiązujące w tym zakresie przepisy prawa.  

 Dlatego kierowanie korespondencji do Komornika Sądowego przy Sądzie 

Rejonowym w śywcu Agaty RóŜyckiej przez Panią Magdalenę Ganczarską Kierownika 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Węgierskiej Górce, nawet jeŜeli w ocenie 

Komornika stanowi zachowanie naganne, to w Ŝaden sposób nie stanowi naruszenia 

obowiązujących przepisów prawa, zaniedbania lub nienaleŜytego wykonywania zadań 

przez ten organ albo przez jego pracowników oraz  naruszenia praworządności lub 

interesów skarŜącej. 

 W związku z powyŜszym naleŜało uznać skargę za bezzasadną.  

 


